

КАТО КАПАК НА ВСИЧКО РУСЕНЦИ НЕ ВКАРАХА И ДУЗПА!

Неприятно за домакините започна този двубой. Към проблемите, създадени от тежкия, подгизнал терен се прибави и леденият душ в 14-ата мин, когато още при първото по-сериозно слизване на пленченчани към вратата им, бившият техен съотборник Евгени Колев изстреля топката от 25 метра. Тя рекошира от гърба на защитник и спря в мрежата на Здравков— 0:1. Русенци реагираха като ужилени, свиха обръча около вратаря Цонков, но явно този ден Фортуна бе с него. Четири пъти гредата го спаси! В 20-ата мин пък, след центриране на Богомилов, Георгиев засече добре топката, но страничният стълб този път

я спря по пътя ѝ към мрежата.

Този развой като че панира „корабостроителите“ и те изпаднаха в плен на стихийността. Осезателно се почувствува липсата на конструктор. Всеки играеше сам за себе си... Единственият проблясък бе в последните секунди на полувремето, когато отново след удар на Георгиев (с невероятен малшанс в този мач!) топката отново срещна гредата.

По подобен начин се разви играта и след почивката. Епизодични бяха опитите за изненадващи далечни удари. Гостите, успокоени от крехката си преднина, се дръпнаха в защита и с лекота разбиваха хаотичните атаки на русенци, из-

„КОРАБОСТРОИТЕЛ“	1
„СТОРГОЗИЯ“	1

ползваха всяка възможност за накъсване на играта, след най-малкото стълкновение те дълго лежах на тревата... Опитите на треньора Никола Христов да промени развоя на мача с вкарването в играта на Цочев и Огнянов все пак дадоха известен резултат. Разигра се Кръстев! В 72-ата мин той бе фаулиран в наказателното поле, но Георгиев не бе прецизен при изпълнението на отсъдената дузпа. Пет минути покъсно след самостоятелна акция Кръстев най-сетне успя да изравни, но след този „хикс“ шансовете на „Корабострои-

тел“ за оцеляване стават съсем призрачни...

„КОРАБОСТРОИТЕЛ“: Здравков, Арнаудов, Боннов, Аспарухов, Серафимов, Богомилов, Митов (60-Цочев), Христов, Георгиев, Кръстев, Близнаков (76-Огнянов).

„СТОРГОЗИЯ“: А. Цонков, Цветанов, Василев, Негев, Тачев, Пошехонцев, Н. Колев, Островски (82-Петров), Малинов (85-Ангелов), Евг. Колев, Н. Цонков.

ГОЛМАЙСТОРИ: 0:1 Евг. Колев (14), 1:1 Кръстев (77).
СЪДИИ: Хр. Чакъров, В. Атанасов, Н. Лесев; гр. стадион - 300.

ЖЪЛТИ КАРТОНИ: Христов (Кораб), Н. Цонков, Негев (Сторг).
Русе

Румен МАКСИМОВ
(Наш кор.)